

Отзывы слушателей стажировки из г. о. Электросталь Московской области

24-25 марта 2018г.

«Данная форма организации стажировки помогает развить критическое и креативное мышление у педагогов, так как требует отработки информации и нахождение связей. Технологии удобно использовать как при изучении нового материала, так и при повторении или закреплении. Структуры помогают обучать учеников принимать решения и приходиться к единому мнению.

Огромное спасибо за передачу бесценного опыта по обучению и воспитанию, организации работы школы»

**Цымбал Татьяна Викторовна,
МОУ СОШ №2**

«Рабочий процесс на стажировке был насыщенным и полезным. Информация подавалась простым и очень понятным языком. Проводилась рефлексия после каждого этапа обучения. Получены инновационные метапредметные подходы к обучению. Все навыки закреплены большой практической частью.

Хочу сказать большое спасибо всему коллективу тренеров за бесценный опыт!»

**Маклачкова Татьяна Николаевна,
Учитель начальных классов МОУ СОШ №11**

«Данные технологии – обогащенный материал, который нужно использовать на уроках. Дети учатся активно взаимодействовать друг с другом. При такой работе каждый ребенок участвует в уроке, имеет возможность высказаться, обосновать свое мнение. Дети, которые боятся высказаться, боятся ответить «неправильно» учителю, в группе раскрываются. Спасибо за возможность научиться работать лучше и эффективнее!»

**Шибанова Оксана Валерьевна,
Учитель начальных классов МОУ СОШ №11**

«Я познакомилась с данной системой еще в начале учебного года. На уроках применяла как элементы системы, так и полностью строила урок, основываясь на данных технологиях. Но, только после данной стажировки получила более глубокое понимание структур. Благодарна за большое количество «мелких» дополнений, советов. Ведь как говорится, «В мелочах кроется дьявол».

**Шевчик Юлия Леонидовна,
Учитель начальных классов МОУ СОШ №11**

«Молодцы! Если у вас получилось, транслируйте опыт в другие школы. Интересно зарядиться вашей энергией и позитивом. Хочется сказать, что не все плохо в нашем образовании, что есть люди, которые готовы у себя на местном уровне что-то менять, двигать нашу школу вперед, у мировым стандартам!!!»

**Сидоренко Ольга Владимировна,
МОУ СОШ №11**

«Очень полезные курсы для тех, кто хочет своим детям дать качественное образование 21 века. Тьюторы – замечательные профессионалы своего дела. Все темы объяснены доступно. На все вопросы даны ответы. Участие в тренингах помогло доступно объяснить многие структуры. Метапредметный подход стал понятен на все 100%. Огромное спасибо за новые знания! Будем работать вместе, одной командой»

**Семина Ольга Валентиновна,
МОУ СОШ №11**

«Спасибо за ценный опыт, хочется расширить границы собственных возможностей, используя новые приемы и технологии. Буду пробовать, внедрять в свою работу. Развитие критического и креативного мышления у учащихся двигает учебный процесс осмысленно и осознанно. Для ребенка важно быть нужным и видимым на уроке. Теперь у него такая возможность есть. Он видит собственную значимость, как для себя, так и для всего класса. Учителю придется перестраиваться, а какой будет результат – покажет время»

**Шайтан Светлана Викторовна,
Учитель начальных классов МОУ СОШ №12**

«Спасибо за интересный опыт и расширение кругозора. Я нашла структуры, которые обязательно попробую применить системно. Интересная идея с рабочей тетрадью, где описаны основы методик, и есть возможность дополнить информацию. Понравилась интерактивность обучения»

**Киранова Татьяна Михайловна,
МАОУ СОШ №13**

«Для внедрения данных структур глобальных проблем не вижу. Проводили панельные дискуссии по инновационным технологиям в образовании. Интерес вызвала как раз данная методика. Интересно было узнать детали и алгоритм применения этих структур. Спасибо за обмен опытом и новые идеи!»

**Шеляпина Ирина Игоревна,
МОУ Гимназия №4**

«Многие представленные технологии необходимы для реализации в современной школе. Реформирование традиционной классно-урочной системы работы в школах давно требует осуществления. И данные методики как нельзя лучше соответствуют требованиям времени.

Спасибо за полученный опыт! Данные методики отлично ложатся на преподаваемый мной предмет (английский язык). У меня появилось множество идей, как я могу применить полученные знания в собственной работе. Спасибо за идеи и вдохновение!»

**Кулагина Анастасия Александровна,
МОУ Гимназия №4**

«Огромное спасибо тьюторам за увлеченное, четкое, ясное объяснение всех вопросов, создание рабочей творческой плодотворной атмосферы, которая вдохновила на применение всего, что узнали в свою практику работы»

**Рогачева Елена Михайловна,
МОУ СОШ №12**

«Учебный процесс стажировки был очень насыщенным и полезным. Получен большой багаж знаний и навыков. Освоены новые методики и технологические приемы. В процессе обучения была произведена рефлексия собственной педагогической деятельности. Составлены примерные планы уроков с применением новых метапредметных подходов в обучении в соответствии с требованиями ФГОС. Хочется выразить огромную благодарность тренерам данного тренинга за большой опыт и уникальные навыки инновационной методики»

**Телегина Екатерина Витальевна,
Учитель начальных классов МОУ СОШ №11**

«Узнала, как можно построить урок по новым технологиям, сочетая при этом все требования программы. Поняла, что детей нужно готовить к новому миру (2035), где будут востребованы другие компетенции по сравнению с нашим временем. Очень здорово, что учитель в рамках данной методики становится другом для учащихся, а не надзирателем.

Впечатлил школьный ресторан, система безналичного расчета, что позволяет уравнивать между собой учащихся. Это меняет менталитет. Способствует установлению новой культуры. Такая школа – это мечта! Мечта наяву! Хочется пожелать директору школы Каримовой Д. С. только движения вперед! Вы своим примером формируете новый мир! Лучший мир! А, быть учителем в таком мире – огромная радость и почет!»

**Кошелева Ксения Александровна,
Учитель английского языка МОУ СОШ №11**

«В процессе обучения получили опыт инновационного подхода к обучению. По-другому взглянула на методы преподавания биологии и химии. Спасибо! Есть над чем работать, к чему стремиться. Вы молоды в своих идеях и работе, так держать! Юность, что тебе пожелать?»

За море мечты шагнуть

Созвездие Пегасово отыскать

И выйти на млечный путь

Догнать стремительных гончих псов

И в дальней дали пыля, поймать под созвездием парусов Журавля!»

**Егорова Надежда Николаевна,
МОУ МОШ №12**

«Курсы «Метапредметный подход в обучении – основа ФГОС ОО» ориентированы на практику. Они раскрыли в полном объеме такие понятия, как

инновационные нестандартные технологии, технологии командной и групповой работы, технологии развития критического мышления, технологии креативного решения проблем»

**Пономарева Татьяна Леонидовна,
Учитель начальных классов МБОУ Всеволодовская СОШ №42**

«Выражаю благодарность администрации и педагогическому коллективу МАОУ «Школа №146» за подвижнический труд по внедрению инновационного педагогического опыта. Ваш труд и ваш бесценный опыт обязательно принесут свои плоды в виде креативных учеников, благодарных родителей и учителей-инноваторов»

**Бальчунас Ирина Стасисовна,
МОУ «Гимназия №17»**

«Структуры гибкие, можно активно использовать по любому предмете, можно использовать адаптированно к возрасту обучающихся или конкретной теме урока. Обязательно буду использовать новые структуры этой технологии на своих уроках.

Спасибо за предоставленный опыт, вашу инициативность, увлеченность, структурированный подход в организации курсов!»

**Соболева Алевтина Владимировна,
МОУ «Гимназия №4», учитель английского языка**

«Выражаю огромную благодарность за предоставление новой методики обучения и за детали каждого приема, за грамотное предоставление информации Каримовой Диляре Салиховне и Рахмановой Саодат Тошпулатовне. Много информации на раздумывание и на построение своих уроков. Много идей появляется в голове, осталось их реализовать. Тьюторы дали вдохновение и чувствуется, что вы любите свое дело!! Гордость за Татарстан!»

**Бикаева Альвина Камилевна,
МОУ СОШ №11, учитель английского языка**

«За два дня семинара мною были получены новые знания о технологии командной и групповой работы; развития критического мышления учащихся и технологии креативного решения проблем! Буду в ближайшее время вводить различные элементы, новых технологий в свои уроки, чтобы обогатить, эмоционально украсить занятия. Эти технологии позволяют мне двигаться вперед, более глубоко продумывать и прорабатывать каждый свой шаг на уроке»

**Апухтина Елена Дмитриевна,
МОУ «СОШ №11», учитель физики**

«Применение технологий командной и групповой работы на уроках заставляет по-новому переосмыслить учебный процесс, достичь высоких метапредметных результатов в условиях современного образования. Для себя я поняла, что данная методика несет в себе массу плюсов: у учеников развиваются коммуникативные качества, креативное мышление, они сотрудничают на уроке, получают положительные эмоции и приходят к единому решению, что очень важно в современном обществе»

**Шабунина Наталья Николаевна,
МОУ СОШ №11, учитель русского языка и литературы**